
1◦. Legyen a-nak illet®leg b-nek (a− b)-vel való elosztásakor fellép® hányados és maradék: α és r, illet®leg β és r′,

akkor:

(1) a = (a− b)α+ r

(2) b = (a− b)β + r′

innen

a− b = (a− b)(α− β) + (r − r′)

vagy

(a− b)[α− β − 1] = r′ − r,

az r′ − r tehát többszöröse az (a− b)-nek és minthogy

|r′ − r| < |a− b|,

azért

r′ − r = 0 vagyis r = r′.

2◦. (1) és (2)-b®l tehát

am = [(a− b)α]m +

(

m

1

)

[(a− b)α]m−1]r + . . .+

(

m

m− 1

)

[(a− b)α]rm−1 + rm

bm = [(a− b)β]m +

(

m

1

)

[(a− b)β]m−2]r + . . .+

(

m

m− 1

)

[(a− b)β]rm−1 + rm

vagyis

am = p(a− b) + rm = A(a− b) +R

és

bm = p′(a− b) + rm = B(a− b) +R,

valóban tehát

am − bm = (A−B)(a − b)

vagyis am − bm osztható (a− b)-vel, a mi különben az

am − bm = (a− b)(am−1 + am−2b+ . . .+ abm−1 + bm−1)

relatióból is kit¶nik.

(K®nig Dénes, Budapest.)
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